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Уряд скасує обмеження на виїзд за кордон
для усіх жінок без винятків, - Свириденко
Леся Лещенко 17:12, 15.05.26 1 хв. 69

Підпишіться на нас в Google

Мова йде про жінок незалежно від займаних посад в органах державної влади,
місцевого самоврядування, державних підприємствах та судах.

Раніше певні категорії жінок були обмежені в правах на виїзд з країни / фото ДПСУ

Кабінет міністрів України вирішив скасувати обмеження на перетин кордону для всіх жінок

без винятків. Про це повідомила прем’єр-міністр Юлія Свириденко.

"Уряд скасовує обмеження на перетин кордону для всіх жінок без винятків, незалежно від

займаних посад в органах державної влади, місцевого самоврядування, державних
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Заборона на виїзд для жінок

ВІДЕО ДНЯ

Вас також можуть зацікавити новини:

підприємствах та судах", - заявила вона.

Як повідомляв УНІАН, деяким українкам було заборонено перетинати кордон. Обмеження

поширювалися, зокрема, на жінок, які обіймають високі державні посади, включаючи

членів Кабміну, керівників центральних органів влади та їх заступників. Також йшлося про

депутатів, суддів, правоохоронців та керівників державних підприємств.

Крім того, обмеження стосувалися представників місцевої влади та керівного складу

державних структур. При цьому виїзд можливий за наявності відповідних документів,

наприклад, у разі службового відрядження, відпустки або супроводу осіб, які потребують

догляду.

Для жінок-медиків додаткових обмежень не було передбачено, а вимоги пред'являти

військові документи на кордоні є незаконними.

"Країна просто впаде": Буданов виключив помʼякшення мобілізації

У Києві значно збільшили кількість груп оповіщення ТЦК: яка причина

Студенти-медики будуть військовозобов'язаними і здобудуть звання офіцера, -

Ляшко

Всі новини України заборона на виїзд Юлія Свириденко
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Біткоіни-курс . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на електроенергію .

Тарифи на газ . Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ .
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Погода на завтра

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Рецепти . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті

Сад-город . Що робити, якщо жовтіє часник . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу . Чому жовтіють листя томатів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Чим підживити полуницю в травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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